
ПРОТОКОЛ

засідання постійної комісії депутатів Маловисківської міської ради з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту.

м. Мала Виска

ПРИСУТНІ: голова комісії: Ніколенко О.В. 

заступник голови комісії - Чуйко В.І. 

секретар комісії - Маркова Н.М. 

член комісії - Беспалова Н.О.

Відсутні -  член комісії Шостак Л.Д.

Запрошені -  Постолюк Л.А., Жовтило А.В., Путнік І.В., Рижикова Ю.О., Федоренко Г.Ф., 
Хмара 1.1.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про затвердження Плану роботи Маловисківської міської ради на 2021 рік.

2. Про затвердження Положення про відділ соціально -  економічного розвитку інвестицій та 
проектної діяльності виконавчого комітету Маловисківської міської ради.

3. Про внесення змін до рішення міської ради від 15 грудня 2020 року № 46 «Про 
затвердження Положення, структури та загальної чисельності відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області».

4. Про внесення змін до Статуту комунального некомерційного підприємства 
Маловисківський центр надання соціальних послуг.

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 15 грудня 2020 року № 46 «Про 
затвердження Положення, структури та загальної чисельності відділу освіти, молоді та 
спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради Кіровоградської області»

1. ІНФОРМУЄ: секретар міської ради Постолюк Л.А.

Слухали: Ніколенка О.В., який запропонував рекомендувати включити до Плану роботи 
Маловисківської міської ради на 2021 рік вимоги частини 7 статті 42 Закону України «Про 
місцеве самоврядування», а саме: сільський, селищний, міський голова не рідше одного разу 
на рік звітує про свою роботу перед територіальною громадою на відкритій зустрічі з 
громадянами. На вимогу не менше половини депутатів відповідної ради сільський, 
селищний, міський голова зобов'язаний прозвітувати перед радою про роботу виконавчих 
органів ради у будь-який визначений ними термін.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати включити до Плану роботи Маловисківської міської ради на 
2021 рік вимоги частини 7 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування», а саме: 
Сільський, селищний, міський голова не рідше одного разу на рік звітує про свою роботу 
перед територіальною громадою на відкритій зустрічі з громадянами. На вимогу не менше 
половини депутатів відповідної ради сільський, селищний, міський голова зобов'язаний 
прозвітувати перед радою про роботу виконавчих органів ради__у будь-який.вщ-щачений.ни^ш
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2. ІНФОРМУЄ: начальник сектору соціально -  економічного розвитку інвестицій та 
проектної документації Федоренко Г.Ф.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

3. ІНФОРМУЄ: юристконсульт відділу освіти молоді та спорту Маловисківської міської 
ради Путнік І.В.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

4. ІНФОРМУЄ: директор КП Маловисківський центр надання соціальних послуг 
Маловисківської міської ради Хмара 1.1.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

5. ІНФОРМУЄ: начальник відділу культури та туризму Маловисківської міської ради 
Рижикова Ю.О.

Слухали: Ніколенка О.В., який рекомендував затвердити даний проект рішення на сесії 
міської ради.

ГОЛОСУВАЛИ: «ЗА» - 4, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати затвердити запропонований проект рішення на сесії міської 
ради.

Секретар:

олова:


